
 

 

 
 
ATA “PRACINHAS DA CULTURA” n° 001/2022 – 23/02/2022 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR DA “PRACINHAS DA CULTURA – ESTAÇÃO CIDADANIA”, DIA 
23/02/2022, PELO APLICATIVO “GOOGLE MEET”. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se pela plataforma 

digital “GOOGLE MEET”, com os recursos de imagem e áudio, com início as 18h43min(dezoito horas e quarenta e 
três minutos), reuniram-se o Poder Público, a Sociedade Civil e a Sociedade Civil Organizada para a realização da 
Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinhas da Cultura”. 
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Cultura, iniciou a reunião com as boas vindas a 
todos os gestores neste ano vigente e explicou aos gestores que com a falta de quórum não seria possível realizar a 
reunião.  
Esta reunião foi muito sucinta, com explicação da Sra. Cintia de Gouveia Becari, titular da cadeira do Poder Público 
da Secretaria de Obras e Planejamento, sobre o processo de licitação para a ocupação da nova empreiteira que irá 
assumir as obras da Pracinhas da Cultura. 
Ela explicou que o processo de licitação está em fase final e que depois de todas as documentações reunidas e 
realizadas pela Prefeitura Municipal, estes documentos serão enviados para a Caixa Econômica Federal para análise 
final e aprovação dos mesmos. Estes procedimentos legais podem durar em média 45 dias.   
Nesta reunião seria para realização da eleição da Mesa Diretora, mas como não tivemos quórum, foi impossível 
realizar a eleição. 
A srª Doroty Rojas, a srª Dione Machado de Oliveira, a srª Alessandra Alves Andrade, a srª Maria do Carmo Lima, a 
srª Cintia de Gouveia Becari, a srª Poliana Sassi e a srª Ana Claudia Galvani Fadigatti estiveram presentes na reunião 
e sugeriram que seja colocado em prática o Regimento Interno e que seja comunicado aos gestores da Pracinhas da 
Cultura que os gestores que estiverem com um numero excessivo de faltas sejam destituídos de suas cadeiras e que 
seja realizada nova eleição para compor o Grupo Gestor da Pracinhas da Cultura. 
Esta será a demanda para a próxima reunião da Pracinhas da Cultura. 
A srª Ana Fadigatti repassou aos gestores presentes que não recebeu comunicado de nenhum gestor informando a 
ausência na reunião, passou aos presentes o calendário das próximas reuniões.  
Foi lembrado a todos que desde o ano passado a Pracinhas da Cultura tem segurança 24 horas e esta sendo feita por 
uma empresa de segurança privada, contratada pela Prefeitura de Campo Limpo Paulista e que desde que a empresa 
iniciou o contrato de segurança patrimonial, não ocorreram mais furtos na Pracinhas da Cultura. 

 
 

GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

•  Doroty Rojas 
Sociedade Civil 

• Poliana Sassi 

• Dione Machado de Oliveira 
Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Maria do Carmo Lima 

• Alessandra Alves Andrade 

• Cintia de Gouveia Becari 
 
A reunião se encerrou às 19h31min com agradecimentos a todos os presentes. 

 
 
 


